

农业部上午表示蔬菜在田面积稳中有增,猪肉维持紧平衡 “菜篮子”产品价格节前将上涨

权威新发布

本报北京今日电 (驻京记者于明山 实习生 卢昊辰)在今天上午农业部举行的新闻发布会上,农业部市场与经济信息司司长唐珂介绍说,目前蔬菜在田面积稳中有

增,猪肉维持紧平衡,水产品供应稳定,综合考虑节日需求拉动和天气因素影响,预计春节前主要“菜篮子”产品价格将会继续季节性上涨,春节后将季节性回落,预计“菜篮子”产品价格变化对CPI的影响不会超过去年同期。

唐珂介绍,2016年我国农产

品价格由供求决定的特征更加明显,外部因素对农业的影响进一步增强,国内外农产品市场融合程度进一步加深,农产品价格波动风险进一步加大。从“农产品批发价格200指数”对2016年的测度和市场供需分析情况看,稻谷、小麦价格稳中有跌,棉油糖等大宗农产品价格

国内外联动性增强,玉米及替代品进口减少,畜禽产品进口增幅较大,蔬菜、水果季节性波动特征明显,大蒜等个别品种价格涨幅较大。

发布会上,唐珂还介绍,从2017年1月起,农业部将系统整合农产品市场分析预警产品,根据每种产品的信息内容和功能定位,

采取中短长期、定期与不定期相结合的方式,每日每周每月每季度无缝对接,持续开展“农产品批发价格200指数”、重点监测的鲜活农产品批发市场价格、“国际大宗农产品价格”等农产品市场信息权威发布,通过信息发布引导农民生产和农产品市场预期。

河南“最严禁放令”仅三天就撤回

本报讯 郑州消息:临近春节,刚成立仅4天的河南省环境污染防治攻坚战领导小组办公室(下称河南环攻办)闹了个“朝令夕改”的乌龙。

1月13日,河南环攻办下达通知,要求全省县级以上(含县级)城市建成区内全时段禁止燃放烟花爆竹,决不能出现去年“双节”期间污染物浓度大面积爆表的情况。

1月14日,河南环攻办又发出紧急通知,进一步扩大禁止燃放烟花爆竹区域范围,全省包括乡镇、农村在春节期间全面禁止燃放烟花爆竹。这份通知震惊了河南省的烟花爆竹销售行业。1月16日上午11点,河南省近100名烟花

爆竹经销商聚集在郑州商城饭店门口,要向河南省政府反映情况。

当天下午,经销商的诉求得到回复,河南环攻办再次发出文件,将上述紧急通知“收回停实施”。

接受记者采访时,该办一位工作人员称撤回的文件为征求意见稿,并承认:“转弯转得太快,有点措手不及。”

国家行政学院教授汪玉凯认为,“这件事情基本上就是个笑话,把政务当儿戏了,政府这还有信誉吗?”

汪玉凯说,河南省相关部门在做出全面禁止燃放烟花爆竹政令的时候就很不慎重。“政府应该进行详细的调研,要有依据,不能随心所欲。” (付珊)

杭州无人机直逼民航客机? 公安部门:嫌疑人已经找到

无人机生产商大疆公司强烈谴责高危使用行为

本报讯 杭州消息:1月15日晚上6点半左右,微博认证为“民航自媒体”的ID“航空物语”转发了一则短短8秒的视频,视频中,一架飞机正在降落,画面十分清晰,而在视频最后,有一行说明:“该视频拍摄使用Mavic PRO,拍摄时间2017年1月15日”,并有一串类似于QQ号码的数字。(注:Mavic PRO是大疆公司推出的一款无人机航拍设备)

该微博很快引发网友关注,“无人机黑飞”“影响航空安全”等问题被热议。

昨天下午,浙江警方通报了“1·15

萧山机场附近空域无人机”相关情况,通报称:2017年1月15日19时许,浙江省公安厅机场公安局接群众报警称,在某飞友QQ群中浏览到一段视频,其内容为有无人机在疑似杭州萧山国际机场附近,空中近距离拍摄飞行中的民航客机。机场警方接报后非常重视,立即布置警力跟进,对该视频真伪进行甄别,并开展相关调查工作。

经调查,1月15日17时左右,市民袁某(23岁,男,杭州萧山人)使用型号为“御”的大疆无人机,在萧山区新街镇距机场约8.5公里处

升空拍摄日落。该无人机升空至高度450米,拍摄了多个空中画面,其中包含多架途经的民航客机,空中拍摄过程约10分钟。事后,袁某截取了8秒视频上传至飞友QQ群,并被网友转载。

据查,袁某系业余飞行爱好者,无相关资质。该飞行器是袁某于2016年12月初购得。目前,该事件还在进一步调查中。

同时,作为该型无人机生产商的大疆创新科技有限公司也发布声明表示,对此类高度危险的使用行为表示强烈谴责。(钟和)

关于2016年下半年度本市市容环境社会公众满意度测评的公告

2016年下半年度,上海市绿化和市容管理局委托第三方,对本市中心城区和郊区城市化区域的市容环境开展了社会公众满意度测评,测评主要内容为“道路、建(构)筑物、居住区、绿地、工地、集贸市场、交通集散地、校园周边、医院周边、公厕、水域、车容车貌、服务规范”等13大类和48项具体指标。测评得分共分优秀(85分以上)、良好(80-85分)、尚可(75-80分)、一般(70-75分)、较差(70分以下)等5种市容环境状况,现将测评结果公告如下:

全市各区

全市16个区中,市容环境状况处于良好地区的为徐汇区、长宁区、黄浦区、静安区、杨浦区、虹口区,尚可的区为宝山区、普陀区、嘉定区、浦东新区、松江区、闵行区、青浦区、金山区、奉贤区、崇明区。

中心城区街道(镇)

优秀(17个,第1-17名): 静安寺街道、南京西路街道、康健新村街道、南京东路街道、瑞金二路街道、程家桥街道、外滩街道、虹桥街道、新华路街道、凉城新村街道、徐家汇街道、四平路街道、石门二路街道、陆家嘴街道、周家桥街道、花六街道、枫林路街道

良好(60个,第18-77名): 友谊路街道、长征镇、五里桥街道、大宁路街道、打浦桥街道、田林街道、曹家渡街道、斜二路街道、欧阳路街道、天平路街道、万里街道、天山路街道、江宁路街道、湖南路街道、江苏路街道、塘桥街道、淮海中路街道、莘庄镇、曹杨新村街道、潍坊新村街道、曲阳路街道、半淞园路街道、五角场街道、新江湾城街道、凌云街道、临汾路街道、菊园新区、方松街道、华阳路街道、虹梅街道、周家渡街

道、吴淞街道、五角场镇、殷行街道、古美路街道、广春林街道、张庙街道、漕河泾街道、控江路街道、长桥街道、北新泾街道、龙华街道、嘉定镇街道、甘泉路街道、城桥镇、彭浦镇、新泾镇、延吉新村街道、浦兴路街道、新虹街道、高境镇、江湾镇街道、夏阳街道、新成路街道、仙霞新村街道、共和新路街道、广中路街道、沪东新村街道、东明路街道、南桥镇

尚可(36个,第78-113名): 庙行镇、桃浦镇、四川北路街道、上钢新村街道、天日西路街道、华泾镇、石化街道、平凉路街道、真如镇街道、长风新村街道、长白新村街道、嘉兴路街道、江川路街道、永丰街道、彭浦新村街道、定海路街道、江浦路街道、提篮桥街道、大桥街道、宜川路街道、岳阳街道、金杨新村街道、老西门街道、虹桥镇、长寿路街道、小东门街道、豫园街

道、中山街道、南码头路街道、七宝镇、石泉路街道、宝山路街道、盈浦街道、北站街道、惠南镇、真新街道

一般(6个,第114-119名): 芷江西路街道、洋泾街道、梅陇镇、吴泾镇、崧南镇、二林镇

郊区街道(镇、乡、工业区)

优秀(8个,第1-8名): 横沙乡、月浦镇、罗泾镇、书院镇、泖港镇、泥城镇、北蔡镇、南翔镇

良好(22个,第9-30名): 万祥镇、罗店镇、枫泾镇、金桥镇、颛桥镇、泖泾镇、赵巷镇、外冈镇、海湾镇、小昆山镇、金山卫镇、周浦镇、金山工业区、陈家镇、徐泾镇、朱家角镇、泗泾镇、航头镇、老港镇、南汇新城镇、合泽镇、叶榭镇

尚可(35个,第31-65名): 庄行镇、山阳镇、袁桥镇、马陆镇、绿华镇、建设镇、祝桥镇、亭林镇、

余山镇、新浜镇、漕泾镇、马桥镇、浦锦街道、高桥镇、崑山镇、浦江镇、徐泾镇、暨桥镇、华亭镇、新河镇、青村镇、四团镇、店镇、江桥镇、高东镇、石林镇、石湖荡镇、廊下镇、高行镇、堡镇、张堰镇、向化镇、安亭镇、车墩镇、新村乡

一般(25个,第66-90名): 张江镇、新桥镇、西渡街道、新海镇、杨行镇、大团镇、奉城镇、曹路镇、华新镇、东平镇、合庆镇、金汇镇、华漕镇、港沿镇、大场镇、重固镇、朱泾镇、白鹤镇、三星镇、练塘镇、新场镇、唐镇、港西镇、川沙新镇、长兴镇

较差(6个,第91-96名): 吕巷镇、中兴镇、九亭镇、香花桥街道、颛村镇、九里亭街道

上海市绿化和市容管理局
2017年1月17日